

国基路街道加快建筑垃圾清运工作 力争实现村民安置房早日开工

本报讯 近日,金水区委书记陈宏伟到国基路街道调研建筑垃圾消纳场及清运工作,金水区领导李晓雷、闵武杰、王珂一同调研,国基路街道负责人陪同。

在实地察看袁家村、高皇寨村建筑垃圾消纳场与柳林村建筑垃圾清运现场,并听取相关情况汇报后,陈宏伟对国基路街道建筑垃圾清运工作给予肯定。他要求,要严格对照“7个100%”要求,认真做好建筑垃圾消纳场及清运现场扬尘治理工作,确保治理工作取得扎实成效;要在兼顾扬尘治理工作的同时,加大推进力度,加快各村建筑垃圾清运工作;要着力推进安置房建设,加大工作力度,力争实现村民安置房早日开工。

记者 鲁慧 通讯员 王在福 文/图



■ 快讯

国基路劳保所 取缔“黑职介”

本报讯 随着暑期的到来,“黑职介”又开始猖獗,满大街都是应聘广告。近日,国基路街道办事处劳保所配合郑州市、金水区劳动监察大队,对辖区一处“黑职介”进行了取缔。

经调查发现,国基路街道辖区一处写字楼内存在以代招格力空调员工为幌子的职介中心,国基路街道办联合市、区劳动监察大队主动出击,重拳取缔“黑职介”。

此次集中行动,主要是对辖区花园路、国基路周边涉及的居易国际广场、黄河建工商务楼、美景花郡商务楼进行重点排查。调查发现,这些“黑职介”没有正规的职业介绍许可证,也没有任何企业的正式委托授权。他们通过在网上发布虚假招聘信息,吸引农民工、年轻人前来求职。

执法人员对这家职介中心的一些物品暂扣,其中包含电脑两台,打印机两台,暂扣现金(求职人员的体检费)6000余元。这些都是“黑职介”打着“员工体检”的名义骗取的100元至200元不等的体检费,并未开具任何票据证明。现场还退还在场求职人员所缴纳的费用300余元,员工工资3000余元。同时要求职介中心负责人限期前往金水区劳动监察大队接受处理。

记者 鲁慧 通讯员 谷阳 赵新锋

强化责任、强化督查,确保工作成效 推进会要求各部门加强督查暗访

本报讯 近日,国基路街道召开“双迎攻坚”工作推进会,对“双迎攻坚”及环境污染防治攻坚工作进行再安排、再部署。

会上传达了金水区“双迎攻坚”工作推进会精神,对近期工作进行点评,并对下一步工作进行详细安排部署。

面对当前街道辖区内存在的问题,会议要求,各行政村、社区及各部门要进

一步强化责任,切实提高对“双迎攻坚”及环境污染防治攻坚工作的认识,进一步强化工作责任,加大工作力度,开展全方位治理工作;要进一步强化工作督查,围绕当前街道范围内存在的难点及易反弹问题,不间断进行督查暗访,发现问题立即在微信群内予以发布,坚持对发现的问题全程跟踪,倒计时督办。对未整改或者整改不及时的要进行不同层次的责任追究;要进一步确保工作

成效,在精准精细上下功夫,对照创建标准,把点出的问题、提出的措施落到实处,执行到点上。善于发现和查找细节问题,坚持从细处入手,确保工作取得成效。

与此同时,各村、社区及各相关部门要强化三员值班,严格按照“7个100%”标准,加快拆迁工地垃圾清运,确保安置房建设按期开工。

记者 鲁慧 通讯员 王在福

建立环境管理长效机制,确保市场全面达标

万邦果蔬市场召开“双迎攻坚”整治工作誓师大会



本报讯 近日,国基路街道办事处万邦果蔬市场召开“双迎攻坚”整治工作誓师大会。金水区市场管理处主任贾大志,办事处主任孙大志参加会议,办事处副书记王德峰主持会议。

首先,市场经理杨广涛发言,他表示从内部管理到外部环境,任务明确,责任到人,并表示有信心、有能力做好此次市场整治工作。

随后,优秀党员商户、优秀商户分别发言。商户娄盼盼讲述了市场整治给商户生活带来的变化,优秀员工王世林以市场为家,呼吁大家:建设家园人人有责。

办事处分管市场负责人岳彦华要

求,动员全员参与,再掀市场治理新高潮,不留死角“治脏”,确保市场全面达标,着眼日常工作,建立环境管理长效机制。

最后,金水区市场管理处主任贾大志作总结,要求商户认识到双创工作的重大意义,要多措并举,将市场整治工作常态化。建立长效机制,形成政府、市场、商户三方力量拧成一股绳,齐抓共管。不仅圆满完成了此次“双迎攻坚”任务,更重要的是让市场环境发生质的变化,给商户创造一个干净、整治、文明、和谐的经营场所。

记者 鲁慧 通讯员 王海荣 文/图

北站旁的违建拆了



本报讯 近日,记者了解到,汽车北站的简易板房、仓库于2010年已建成,国基路办事处多次下达限期拆除通知书。

按照郑州市精细办综合处批示,国基路办事处联合市规划局、金水区查违办等职能部门对北站周边彩板房进行拆除,现拆除完毕,拆除10余间简易板房、1间仓库,共计面积约2200平方米。

下一步,国基路街道办事处将继续及时加强对违章建筑的管理,发现一处拆除一处,为市民打造一个整洁优美的卫生环境。

记者 鲁慧 通讯员 宋广军 文/图

家庭医生为您提供连续方便的医疗服务

本报讯 7月25日下午,国基路办事处卫生和计划生育办公室召开家庭医生签约服务工作现场推进会。金水区卫计委副主任杨华丽、辖区内各社区主任和国基路社区服务中心、沙门社区卫生服务中心等主要负责人参加会议。

家庭医生签约服务是以家庭医生为主体、全科医师团队为依托,以社区为范围、家庭为单位,以居民健康为中心,通过与居民签订服务协议,建立相对稳定的契

约服务关系,为家庭成员提供连续协调、方便可及的医疗卫生服务。除为签约家庭免费提供基本公共服务、基本医疗服务和健康管理服务外,金水区卫计委还联系了郑州市域内的省、市医疗技术实力雄厚的二、三级医院,通过家庭医生签约服务团队开辟了优先预约专家号源、优先就诊、优先检查、优先住院的转诊绿色通道。

会议对辖区内家庭医生签约工作进展情况进行了通报,辖区内医院代表也进行了

交流发言,并对下一步如何规范家庭医生签约服务工作作了具体介绍。与会人员一致认为家庭医生工作是一项必须要做且长期要做下去的工作,要脚踏实地开展工作,不搞形式主义。要正视现状,转变观念,充分认识家庭医生签约服务是基层卫生工作提升能力的重要载体。要咬定目标,探索前行,并强化责任,做好统筹。通过大家的共同努力,使家庭医生真正成为健康的守护者,生活的贴心人。记者 鲁慧 通讯员 芦萍